
?
8 din 10 angajați 

Top 5 motive de 
alegere a unui 
angajator

21%
Nu

Da
79%

Ce își doresc românii
de la un  loc de muncă?

intenționează să își schimbe 
locul de muncă în următorul an

salariul și beneficiile 
oferite sunt principalele 
motive de alegere a unui 
angajator.

Intenție de 
schimbare a 
locului 
de muncă

Pentru 85% 
dintre angajați

echilibrul dintre viața 
profesională – personală 
contează în alegerea 
angajatorului.

Pentru 6 din 10 
români aflată pe locul 3 în acest 

top, este mai importantă 
decât siguranța jobului, 
posibilitatea de 
perfecționare sau planul 
de carieră. 

Atmosfera de lucru,

Top 3 factori ce 
determină 
schimbarea locului 
de muncă

atmosfera de lucru neprietenoasă este 
cel mai important factor ce îi determină 
să își schimbe locul de muncă. 

Pentru 6 din 10 români

sunt atât principalii factori motivaționali 
în alegerea unui angajator, cât și 
principalii factori care determină 
schimbarea locului de muncă.

Beneficiile salariale și 
atmosfera de lucru 

Ultima schimbare 
de loc de muncă

În medie, un angajat și-a schimbat locul de muncă în urmă cu 2,5 ani, 
iar un manager în urmă cu 3 ani.2,5 - 3 ani

îi determină pe 55% dintre angajați să își 
caute un loc de muncă în altă parte. 

Dorința de a avea un salariu 
mai bun este pe locul 3 și îi determină pe 53%  

dintre angajați să facă o schimbare. 

Stilul de management toxic 

Toate tipurile 
de angajați

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

Toate tipurile 
de angajați

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

Toate tipurile 
de angajați

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

Noul loc de muncă 
să fie în domeniul...

dintre cei care intenționează să își schimbe locul de muncă și-ar dori 
să devină antreprenori, în timp ce 39% ar lucra în același domeniu și 
35% ar schimba domeniul.  

Doar 4% 

Cei aflati în căutarea 
unui loc de muncă

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

O atmosferă de 
lucru 
neprietenoasă/ cu 
presiune/ostilă 

Un salariu mai bun 
în altă parte 

Un stil de 
management toxic 

Lipsa unei 
perspective de 
creștere/ 
dezvoltare 

Lipsa echilibrului 
viață profesională- 
personală 

Un pachet de 
beneficii care ar 
rămâne neatractiv 
în comparație cu 
altele din piață 

Stabilitatea 
financiară a 
companiei 

Lipsa unui plan 
de carieră 

Reputația 
companiei 

Altceva 
(menționează) 

Acum mai mult 
de 5 ani 

Acum 3-5 ani Acum 1-2 ani Acum 6-12 luni Acum mai puțin 
de 6 luni 

Nu știu încă/nu sunt 
decis 

Aș deveni 
antreprenor 

Aș schimba 
domeniul 

În același domeniu 

Factori de creștere a 
încrederii și 
loialității față de 
angajator

Toate tipurile 
de angajați

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

bazat pe încredere și fără 
presiune este principalul 
factor de creștere a 
loialității pentru 70% 
dintre angajați.

Un stil de 
management 
transparent, se află pe locul 2 cu 64%, 

iar creșterile salariale 
anuale pe locul 3 cu 59%. 

Atmosfera placută 
de lucru 

la studiu, beneficiile 
adiționale (e.g. bonuri de 
masă, abonamente) și 
stabilitatea locului de 
muncă și a companiei 
sunt factori importanți 
de creștere a loialității 
față de angajator.

Pentru mai mult de 
jumătate dintre 
participanții

Un stil de 
management 
transparent, 
bazat pe 
încredere, fără 
presiune  

O atmosferă 
plăcută de 
lucru  

Creșterile 
salariale 
anuale  

Beneficiile 
(bonuri de masă, 
abonament la 
clinică medicală, 
cursuri de 
dezvoltare 
personală, ore de 
terapie, coaching, 
mentoring)  

Siguranța 
jobului și 
stabilitatea 
companiei  

O relație bună 
cu colegii  

Un plan concret 
și coerent de 
carieră, cu 
posibilitatea de 
a mă dezvolta 
și a avansa  

Programul 
flexibil și 
posibilitatea de 
a lucra remote  

Reputația 
companiei  

Programele de 
sustenabilitate 
și/sau 
responsabilitate 
socială 
susținute de 
către companie  

Diversitatea și 
incluziunea fac 
parte din cultura 
organizațională  

Altceva 
(menționează)  

Obiective 
profesionale pe 
următorul an

Toate tipurile 
de angajați

Manager Salariat fără funcție 
de conducere

Muncitor Șomer

Echilibrul viață 
profesională- 
personală 

Un salariu mai mare 
la actualul job 

Un job nou într-o 
altă companie 

Promovare 

Un program mai 
flexibil 

Să particip la un 
program de training, 
coaching sau 
mentoring 

O mișcare pe lateral 
(un job pe același 
nivel în alt 
departament) 

Să devin voluntar în 
campaniile sociale 
susținute de către 
companie 

La fel ca și în cazul alegerii unui angajator, echilibrul viață profesională-personală  
pentru 65% dintre angajați și o creștere salarială pentru 61% dintre aceștia sunt 
obiectivele profesionale pentru următorul an.

Salariu & 
beneficii 

Echilibru viață 
profesională-
personală 

Atmosfera 
de lucru 

Siguranța 
jobului 

Programe de 
training & 
dezvoltare 
profesională, 
coaching, 
mentoring etc.) 

Să îmi ofere un 
plan de carieră 
transparent, cu 
posibilitatea de 
promovare sau 
creștere 

Program 
flexibil 

Posibilitatea 
de a lucra 
remote 

Are un 
management 
și o cultură 
organizațională 
sănătoase 

Dezvoltarea 
abilităților) sau 
de reprofilare/ 
recalificare 
(dobândirea de 
abilități noi) 

Ore 
suplimentare 
plătite 

Locația 
biroului 

Posibilitatea 
de promovare 
într-un timp 
rezonabil 

Compania 
are o 
reputație 
bună 

Orientare/ 
onboarding 
care mă vor 
ajuta să mă 
integrez 
rapid 

Posibilitatea 
de a alege 
beneficiile 
extrasalariale 

Oferă produse 
sau servicii de 
calitate 

Suport pentru 
wellbeing, 
sănătate 
mintală 

Folosește cele 
mai noi 
tehnologii și 
instrumente 

Diversitatea și 
incluziunea fac 
parte din 
cultura 
organizațională 

Investește 
în campanii 
sociale 

86% 

62% 59% 52% 

26% 

20% 20% 17% 12% 12% 11% 10% 

0% 2% 3% 5% 5% 5% 7% 

26% 25% 

60% 

%

%

%

%

%
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55% 53% 
35% 

11% 15% 

33% 

9% 4% 4%

58 59 55 69 48 59 58 43

12 15 20 13 12 12 9 10 11 8 12 6

4 4 7 6 3 4 5 5

60 51 46 56 37 37 36 28 36 33 23 36

65% 61% 

39% 
31% 

3% 7% 
24% 29% 

70 63 56 70 60 65 63 47 38 38 35 43 31 33 29 26

25 27 31 38 28 24 21 23

7 8 7 6 3 3 6 5

70% 64% 59% 54% 51% 41% 

1% 7% 8% 16% 

37% 40% 

80 69 59 68 60 64 63 69 56 65 46 45 48 56 52 52 50 52 44 53 35 42 47 46

42 40 31 40 32 40 25 38 19 14 14 17

9 7 9 9 8 6 8 9

2 1 1 1

34 39 40 44 40 34 39 34 33 34 6 4 4 5 5 26 19 21 18 21

23% 
16% 

20% 16% 26% 

36 25 26 1819 16 24 1016 22 17 1612 16 12 1817 21 21 40

86 90 76 74 66 63 48 56 59 59 59 58 50 5 57 52 29 26 20 23 27 26 22 23 22 25 24 27
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